А вот и я!!! Ну что, начнём самую интересную тему — «Экскурсии в Корее»! На мой взгляд, Южная Корея является именно такой страной, где каждый может найти себе занятие по вкусу. Клубный мир, шоппинг, исторические места, парки аттракционов, тематические музеи, романтические места, пляжи, сауны и аквапарк — весь этот ассортимент есть в Корее. 

После небольшого голосования первой темой были выбраны парки аттракционов. С них мы и начнём. В Сеуле находятся два огромных парка с аттракционами: «Lotte World» (Лотте Ворлд) и «Everland» (Эверлэнд). Что же они из себя представляют? Сегодня я расскажу об этих двух чудесных местах подробно.

«Лотте Ворлд». Парк является гордостью Сеула. Этот парк попал в «Книгу рекордов Гиннеса». Он работает 365 дней в году. В нём, помимо аттракционов, имеется ледовый каток, этнографический музей и живописное озеро. «Лотте Ворлд» делится на две части: открытую (на улице) и закрытую (под куполом). 

В открытой части есть красивое озеро Сокчхонхо и, конечно же, небольшие лодки, в которых вы можете прокатиться по озеру. Площадка рядом с озером называется «Волшебный Остров». На «Волшебном Острове» самые страшные аттракционы — «Чаиро-Дроп» и «Чаиро-Свинг». На первом аттракционе вы сможете испытать ощущение свободного падения с 70-метровой высоты, а на втором — прочувствовать, каково попасть в воронку торнадо. Если на вас обувь, которая может слететь, или что-то находится в карманах, лучше всё это снять. 

В закрытой части вы можете прокатиться на лодке по бурной реке в ущелье Юрского периода, а после этого подняться на борт испанского пиратского галеона, который будет раскачиваться под углом 75 градусов. Помимо аттракционов, в «Лотте Ворлд» есть ещё много интересного, например: красочные парады, лазерные шоу и т.д. Один из самых популярных фестивалей «Лотте Ворлда» — это карнавал народов мира. Более 200 артистов под музыку, с песнями и танцами проходят по парку праздничным шествием. Карнавал длится с 14:00 до 17:30, а вечером в 21:30, после наступления темноты, начинается красочное лазерное шоу. Закрытая часть состоит из трёх этажей. На первом этаже находится большой ледовый каток. Также рядом с катком есть служба проката коньков, раздевалки, спортивный магазин, бар и ресторан.

И немного об этнографическом музее. Этнографический музей очень популярен среди иностранных туристов. Экспозиция посвящена более 5000-летней истории и культуре Кореи. В музее в миниатюре воспроизведена традиционная корейская деревня. Также здесь есть площадка для игр, которая нравится детям. Всё организовано очень интересно и удобно для пользования. 

Парк расположен практически в центре Сеула, зелёная ветка метро (№2), станция «Jamsil», выход №4. Парк работает с понедельника по четверг с 9:30 до 22:00, с пятницы по воскресенье с 9:30 до 23:00.  Билет в парк на целый день стоит около 33$ (старше 19 лет), около 27$ (от 12 до 18 лет), около 23$ (до 12 лет). В стоимость входят все аттракционы. Более дешёвые цены на вечернее посещение. Если вы приходите после 19:00, то дешевле практически в два раза.

«Эверлэнд». В отличие от «Лотте Ворлд», «Эверлэнд» находится в «подсеулье», в городе Йонъин . Ехать до него от центра около 1:00-1:30. Самый удобный, на мой взгляд, способ — это отправиться со станции «Jamsil». Как раз с той самой станции, где расположен «Лотте Ворлд», и ходят автобусы до «Эверлэнда». 

В «Эверлэнде», кроме аттракционов, также есть зоопарк «Мир Сафари» и аквапарк «Карибиан Бэй». 

Но если в «Мир Сафари» вы можете попасть по тому же билету, что и в парк аттракционов, то в аквапарк билет нужно покупать отдельно. Также советую парк аттракционов и аквапарк посетить в разные дни. По одной простой причине: нехватка времени. 

Теперь немного об аквапарке. Аквапарк был построен в 1996 году и является первым в Корее. Каменные здания в испанском стиле, субтропические растения и обломки судов придают парку необычный и очень романтичный вид. В «Карибиан Бэй» имеется почти всё то же, что и на самых крупных пляжах. Самой большой популярностью пользуется бассейн с волнами. Здесь используется один из видов гидролокационной системы для создания огромных волн и даже мелкой зыби на поверхности воды, так что вы почувствуете себя действительно плывущими на настоящих волнах. Также здесь имеются плавательный бассейн с 500-метровыми дорожками, сёрфинг и захватывающие аттракционы. Крытый водный центр – это место, где посетители могут получить удовольствие от бассейна с волнами, бассейна с водопадом, а также позаниматься спортом, обычно на пляже. Предоставляются услуги семейной сауны и горячих источников, где туристы могут насладиться 15 бассейнами с минеральным источником для здоровья и красоты. Но есть и минусы. Первый — жуткий запах хлорки. Я так и не смогла себя пересилить и искупаться в такой воде. Второй — обычно в хорошую погоду там столько народа, что просто месиво. Это, конечно, связано с тем, что лето в Сеуле очень жаркое, а купаться негде. 

Что касается зоопарка «Мир Сафари», то это милое и красивое место. Зоопарк небольшой, но там вы сможете увидеть морских львов, белых медведей, птиц, тигров, пингвинов и многих других животных. А ещё в «Мире Птиц» можно купить зерно и покормить попугайчиков прямо с рук. 

И вот самое сладенькое. Аттракционы... Аттракционы... Самый популярный аттракцион в Южной Корее — это крупнейшие американские горки «T Express» протяжённостью 1,7 км. Также имеются американские горки с мёртвой петлёй, колесо обозрения, корабль и куча других крутилок. Так как «Эверлэнд» находится в горной местности, то для более удобного спуска вы можете использовать  небольшую канатную дорогу.  С помощью неё вы спуститесь к небольшой площадке, где для детей часто проводят различные шоу. А для подъёма существуют эскалаторы. В парке очень большие конфетные домики и сувенирные лавки, где можно купить множество подарков, интересных светящихся штучек, ободков в виде ушей разных животных, которые просто не оставят вас равнодушными. 

Парк работает с 9:00 до 21:00 без выходных. Стоимость билета для взрослого около 35$, для детей около 25$.  

Сравнивать два парка смысла нет. Парки имеют разные плюсы и минусы. Для кого-то «Лотте Ворлд» — лучший парк, для кого-то — «Эверлэнд». Лично я больше люблю «Эверлэнд». Причины: «Т-Ехpress» и горка, на которой я не решалась прокатиться полдня, но после уговоров подруги съехала несколько раз без перерыва (лучше прокатиться в вечернее время, когда весь парк покрывается неоновыми огнями). Также мне очень нравится гулять по «Эверлэнду»: вид гористой местности успокаивает и придаёт особый контраст. Однако дорога до «Эверлэнда» мне совсем не нравится, так же как и то, что там нет ледового катка. И не забывайте: в тот или иной парк надевайте спортивную одежду, берите маленькую удобную сумочку или рюкзак и никаких украшений. Удачи!!! 

