НЕБОЛЬШОЙ НОВОГОДНИЙ ЭКСПРОМТ О ЮЖНОЙ КОРЕЕ! 

    А известно ли вам как празднуют новый год в Корее? Когда его празднуют? Новогодние обычаи и традиции? Об этом я вам сегодня и расскажу. 

    Давайте вначале разберемся сколько же «новых годов» отмечают в Южной Корее. Как вы думаете? Один?! А может быть два?! Все кто ответил два, можете себя похвалить. Вы абсолютно правы. Но прежде разъяснений о Новом годе, зацепим и еще один романтический праздник. А точнее Merry Christmas/메리 크리스마스. 
   Merry Christmas Южная Корея начала отмечать не так давно. Но тем не менее этот праздник уже успел прижиться. В Merry Christmas обычно корейцы созваниваются или встречаются с самыми близкими членами семьи. Раньше в этот праздник подарков, как правило, не дарили и теплой встречи в уютном ресторане с близкими было достаточно. Однако в последнее время количество людей, которые дарят подарки увеличилось, особенно это модно стало среди молодежи. К  Merry Christmas уже вся Корея украшена ёлками, а на улицах висят гирлянды и стоят множество лавок с новогодними сувенирами. Этот праздник открывает двери в преддверие нового года. Его отмечают 25 декабря.

   Ну а теперь поговорим о двух новых годах. Что же это за два таких праздника?! Я думаю, многие из нас уже знают, что существует два календаря «лунный» и «солнечный». Мы с вами отмечаем Новый год по «солнечному» с 31 декабря по 01 января. А «лунный» отмечается в середине февраля (каждый год даты немного смещаются). 

   Новый год по «солнечному» календарю. 

На гулянье данного праздника выделяется один день. Называется он Синджон/신정. Корейцы не расценивают этот день как праздник. Для них это больше, как свободный от работы день. Люди, как правило, встречаются с друзьями, семьей, гуляют по красивым, украшенным улицам. Из-за того, что раньше Корея была очень связана с Китаем, то для них большее значение имеет «китайский» новый год, он же новый год по «лунному календарю».

  Новый год по «лунному» календарю. 

Второй новый год в Корее отмечается с большим размахом. Этот праздник корейцы ждут с нетерпением. Называется этот праздник Солляль/설날, что означает «первый день». Гуляют его 3 дня, т.е. 3 дня у всех корейцев выходные дни. Но само празднование и торжество длится две недели. 

Корейцы к данному празднику готовятся очень основательно. Для многих корейцев это возможность съездить в родной город и навестить старых друзей и родителей. Чем же так интересен этот праздник?! 

*Во-первых, самое важное — ужин. Этот ужин является сугубо семейным праздником. Корейцы считают, что на этом ужине присутствуют духи умерших родственников. Поэтому за ужином обязательно нужно помянуть умерших предков. Для этого на стол ставят только корейские блюда, стол должен быть накрыт очень богато, а около поминального алтаря зажигают свечу. 

Но почитают в этот день не только умерших людей, так же у корейцев существует традиция поздравлять родителей. Эта традиция называется Сэ(е)бэ/세배. Как правило, родители одеты в традиционную одежду – ханбок. Раньше дети тоже должны были облачаться в ханбок, но сейчас многие молодые корейцы и кореянки просто имеют сдержанный, официальный вид. Дети подходят к родителям и кланяются в пол (некоторые встают на колени и кланяются), далее высказывают пожелания благополучия в новом году. В ответ на это родители говорят детям слова напутствия и дарят деньги. 

*Во-вторых, корейцы любят встречать первый рассвет нового года. И многие семьями отправляются на восток страны к морю, чтобы увидеть первые лучи солнца. Есть примета: если ты увидишь первые лучи солнца, то они будут освещать тебе путь весь год.

*В-третьих, еще на новый год корейцы с семьей играют в многочисленные настольные игры. Скажу вам честно, мне пытались объяснить их смысл, но я не поняла. Есть игра с палочками, которые кидаешь, и в зависимости как лягут палочки это что-то значит. 

*В-четвертых, на следующий день принято есть суп с клецками токкук. После того, как кореец съедает тарелку супа, он официально становится старше на один год (в Корее, не в зависимости какого числа твой день рождения, после нового года ты должен прибавить себе год).

*В-пятых, так как это официальный, государственный праздник, и гуляет его вся страна, в Корее в течение двух недель проходит многочисленное количество фестивалей, карнавалов и гуляний. 

    В заключение хочу всем пожелать ХОРОШЕГО НОВОГО ГОДА! Проведите его с близкими и друзьями, и пусть хотя бы одно из ваших желаний сбудется ровно в новогоднюю волшебную ночь!!!
